

**ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**  
**КОМИТЕТ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ**  
**ПО СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКЕ**

ул. Б.Дмитровка, д. 26, Москва, 103426

"11" июля 2017 г.

№ 3.8-04/1618

**ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

**по Федеральному закону "О внесении изменений в главу 25 части второй  
Налогового кодекса Российской Федерации в части создания  
благоприятных условий для развития туристско-рекреационной  
деятельности на территории Дальневосточного федерального округа"**

Комитет Совета Федерации по социальной политике в соответствии со статьей 105 Регламента Совета Федерации рассмотрел в части вопросов своего ведения Федеральный закон "О внесении изменений в главу 25 части второй Налогового кодекса Российской Федерации в части создания благоприятных условий для развития туристско-рекреационной деятельности на территории Дальневосточного федерального округа" (далее – Федеральный закон), принятый Государственной Думой 7 июля 2017 года.

Проект названного Федерального закона был внесен на рассмотрение Государственной Думы Правительством Российской Федерации 1 декабря 2016 года с наименованием "О внесении изменений в главу 25 Налогового кодекса Российской Федерации в части создания благоприятных условий для развития туристско-рекреационной деятельности на территории Дальневосточного федерального округа" и принят 16 декабря 2016 года в первом чтении, 5 июля 2017 года во втором чтении и 7 июля 2017 года в третьем чтении. В ходе подготовки проекта федерального закона ко второму чтению членами Совета Федерации поправки в Государственную Думу не направлялись.

Федеральным законом внесены изменения в главу 25 части второй Налогового кодекса Российской Федерации. Установлена ставка по налогу на прибыль в размере нуля процентов на период с 1 января 2018 года по 31 декабря 2022 года для организаций, осуществляющих туристско-рекреационную деятельность на территории Дальневосточного федерального округа, при соблюдении ряда условий, в частности необходимости нахождения таких организаций и постановки на государственный кадастровый учет принадлежащих им на праве собственности гостиниц и (или) иных средств размещения на территории данного федерального округа.

Согласно методике проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 года № 96, коррупциогенные факторы не выявлены.

Правовое управление Аппарата Совета Федерации отмечает, что Федеральный закон соответствует Конституции Российской Федерации и согласуется с системой федерального законодательства.

Федеральный закон подлежит обязательному рассмотрению в Совете Федерации, поскольку затрагивает вопросы, предусмотренные статьей 106 Конституции Российской Федерации.

Комитет Совета Федерации по социальной политике принял решение рекомендовать Совету Федерации одобрить Федеральный закон "О внесении изменений в главу 25 части второй Налогового кодекса Российской Федерации в части создания благоприятных условий для развития туристско-рекреационной деятельности на территории Дальневосточного федерального округа", принятый Государственной Думой.

Председатель Комитета



В.В. Рязанский